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Esercizio 1. Calcolare i seguenti limiti:

a) lim, o (1+2)™

b) limyoe (557 + 5557

c) lim,_ (1 + %)nﬂ

d) lim, oo (V2-1)"

e) limy, o sin (27y/n2 + /n)

Esercizio 2. Trovare, se esiste, il limite delle seguenti successioni:
a) a, =1+sinn

b) a, = arctan (—%)n

c) ap =
d) a, = Zsinn?
e) ap, = Y (-1)"n

Esercizio 3. Dimostrare che, se a, > 0Vn € N, b, = GZ—II eb, > b>1
allora a, — oo.

Esercizio 4. Trovare il massimo e il minimo limite delle seguenti successioni:
a) a, =1—cosn
b) a, = arctan (—2)"
B Gl D T . o Gl D
C) ap =+ —5

_ n! s
d) a, = g sinnf

e) ap, = Y/ (-1)"n






